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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 11ª
LEGISLATURA.
 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da Câmara Municipal de

Jaru, a senhora Presidente Tatiane de Almeida Domingues, após verificar presença de quórum legal, deu

por aberta a 10ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao Vereador Rafael Lopes, para proceder à leitura

dos Expedientes e da Ordem do Dia:  LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 155, de autoria da Vereadora

e Presidente Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder Executivo a pavimentação asfáltica da Rua Osvaldo

Cruz, do começo da rua até o encontro com a Rua Maranhão. 2) Indicação nº 156, de autoria da Vereadora

e Presidente Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a instalação de um quebra-

molas (lombada) nos seguintes locais: Rua Tapajós, com a Avenida Rio Branco. Rua Florianópolis, com a Rua

Raimundo Barreto, a pedido do morador João. 3) Indicação nº 157, de autoria do Vereador Chiquinho do

Cacau, Solicita  ao Chefe do Poder Executivo Municipal junto com o DNIT - Departamento Nacional de

Infraestrutura de Transportes que seja providenciado a ligação da rua Rio de Janeiro com a BR 364,

observando que está trazendo transtorno e muitos acidentes. 4) Indicação nº 158, de autoria da Vereadora

Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a possibilidade de substituição das sirenes

tradicionais por sinaleiros musicais nas escolas do município em prol das crianças com Transtorno do

Espectro Autista (TEA). 5) Indicação nº 159, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do

Poder Executivo Municipal a possibilidade para colocação de tachões de trânsito na rua Florianópolis nº

4387, esquina com a rua Otaviano Pereira Neto. 6) Indicação nº 160, de autoria da Vereadora Sthella

Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a possibilidade para a instalação de lixeiras para

coleta seletiva na Praça do Jardim Primavera. 7) Indicação nº 161, de autoria do Vereador Mestre Café,

 Indica ao chefe do poder executivo para que seja feita a implantação de um quebra-molas (lombada) nas

seguintes ruas: Avenida Manoel Mariano da Silva, Bairro Savana; Rua Mamoré (Em frente à Escola Ademir

Lima Cantanhede). 8) Indicação nº 162, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro,   Indica ao Chefe do

Poder Executivo, que seja feita  pavimentação asfáltica  nas seguintes ruas:  25 de março setor 08 e 19 de

novembro no Jardim dos Estados. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: Indicações Verbais : Vereadora

Sthella 1 - Indica ao Poder Executivo que seja vista a possibilidade em ser feito rebaixamento da praça

situada no Residencial Jardim Primavera, nas imediações da Creche Primavera. 2 Indica em conjunto com a
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vereadora Suhelen Fernanda ao Poder Executivo que seja vista a possibilidade de instituir, no calendário do

município, a feira da Mulher Empreendedora. 3 - Indica ao Poder Executivo que seja vista a possibilidade de

realizar a manutenção do asfalto nas vias do setor 03. Vereador Morrom 1 - Indica ao Poder Executivo que

seja feito um quebra-molas na Rua Minas Gerais setor 05, em frente à Igreja Evangélica A Palavra de Cristo,

próximo a BR 364. 2 - Indica ao Poder Executivo que seja feita a manutenção na linha 621 no km 15. 3 -

Indica ao Poder Executivo que seja feito drenagem na Rua Daniel da Rocha, setor 04 entre a Rua Minas

Gerais e Dom Pedro I. 4 - Indica ao Poder Executivo que seja feita um quebra-molas na Rua Sete de

Setembro sob esquina com a rua Padre Feijó, Jardim Novo Estado. Vereador Everson  1 Indica ao Chefe do

Poder Executivo que seja feito um quebra-molas na Rua Otaviano Neto nas proximidades do nº 482, a

pedido do Morador Nego. 2 Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a manutenção do travessão

1ªA na linha 625, a pedido da Moradora Angélica.  3 Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a

revitalização da faixa de pedestre em frente ao supermercado Tay Max, a pedido do senhor Luiz

proprietário da Casa dos Alumínios. Aproveitou a oportunidade para estender o pedido  ao Executivo que

seja feita a revitalização em todas as faixas de pedestres do Município. Vereadora Sol Indica ao Executivo 

reforçando a indicação do Vereador Everson que seja feita a revitalização da pintura da faixa de pedestre

em frente ao Hospital Municipal. Vereador Schimiti Patroleiro Indica ao Poder Executivo que seja vista a

possibilidade de ser fixadas as placas com o nome das ruas no loteamento Savana Park. SE INSCREVERAM

PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS): STHELLA, ADEMAR, CELIANDRO MARRON, SOL ,

EVERSON, TATIANE. QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO

MUNICÍPIO.   Eu Jéssica Guerra de Lima, Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e

aprovada, vai por mim assinada e pela presidente da mesa, Tatiane de Almeida Domingues. Jaru/RO, 14 de

abril de 2025.

 

 

 
 

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
Presidente CMJ
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Documento assinado eletronicamente por TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, Presidente do
Poder Legislativo, em 15/04/2025 às 14:03, horário de JARU/RO, com fulcro no art. 14 da
Resolução nº 265 de 14/02/2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site eproc.jaru.ro.gov.br, informando o ID 3074089 e
o código verificador D4DD5A72.
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